Mizuho Financial Group, Inc. Mizuho Bank, Ltd.

Relocation of Head Offices

Mizuho Financial Group, Inc. (President & CEO: Yasuhiro Sato) and Mizuho Bank, Ltd. (President & CEO: Yasuhiro Sato) hereby announce the relocation of their respective head offices (current Mizuho Financial Group head office: 2-5-1, Marunouchi, Chiyoda-ku, Tokyo; current Mizuho Bank head office: 1-3-3, Marunouchi, Chiyoda-ku, Tokyo) to the addresses below.

1. New address:

Otemachi Tower, 1-5-5, Otemachi, Chiyoda-ku, Tokyo Some divisions will relocate to the Uchisaiwaicho Head Office Building at 1-1-5, Uchisaiwaicho, Chiyoda-ku, Tokyo

2. Telephone:

Mizuho Financial Group: 03-5224-1111 Mizuho Bank: 03-3214-1111

3. Effective date:

Mizuho Financial Group: Monday, December 9, 2013

Mizuho Bank: Wednesday, May 7, 2014 (scheduled)

